esitsizliginin en genis ¢oziim kiimesi agagidakilerden han=
gisidir?

A)x <4 B)x>8 C)x<8
D) x <8 E)x >—8

(x=1)(x+2)=0

esitsizliginin en genis ¢oziim kiimesi asagidakilerden han=

gisidir?
A) [2, o) B) (—o, 1] C) (=2, 1)
D) [-2, 1] E) (—oo, =2] W [1, =)
X2 —2x>3

esitsizliginin en genis ¢oziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A)(=1,3) B)R-[-1, 3] C) (1, =)
D) (s, 3] E) (-3, 1)

2x2—x—1<0

esitsizliginin en genis ¢odziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A)(—— 1) B) (1, =) C) (=0, 1)

obt]  ofiq

X2+2x+m=—=1

ifadesi x in bitin degerleri igin =2 den biiyiik olduguna
gore, m nin en genig ¢éziim araligi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) (==, 0] B) (0, =) C) (0. 1)
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x2=4x+a>1

esitsizliginin daima saglanmasi igin, a hangi aralikta olma-
hdir?

A)a=1 B)a<=5 Cla>=5
D)a>5 E)a<5

X2 —2mx +2m+5

ifadesinin daima 2 den biiyiik olmasi i¢cin m hangi aralikta
olmahdir?

A)=3<m<1 Bym<-=2 Cim=>3
D) m < —1 E)-1<m<3
X2 = 6x + 3m

lg terimlisi daima 4 ten blyiktr.
Buna gore, m nin alabilecegi en kiicuk tam sayi degeri
kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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Cevaplar :

1)D,

2)E, 3)B, 4)A, 5B, 6)D, 7)E, 8)C,



